
PRŮZKUM SPOKOJENOSTI ZŠ KOJETICE 2025

Výstupní zpráva - celková detailní



SOUHRN
SPOKOJENOST NÁVRATNOST NEJLEPŠÍ KATEGORIE NEJHORŠÍ KATEGORIE

36 respondentů

Komunikace v rámci třídy Nároky na žáky, hodnocení
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

VÝSLEDEK ZA JEDNOTLIVÉ KATEGORIE
CELKOVÁ NESPOKOJENOST

Komunikace školy 3% 14% 83%

Bezpečí a atmosféra ve škole 3% 29% 69%

Koncepce a vedení 6% 28% 66%

Zázemí a vybavení školy 6% 22% 72%

Stravování 5% 13% 81%

Další aktivity 2% 18% 79%

Komunikace v rámci třídy 10% 90%

Výuka 7% 29% 65%

Nároky na žáky, hodnocení 8% 15% 77%

Vedení žáků 6% 20% 74%

Atmosféra a bezpečí ve třídě 2% 16% 82%

Družina (pouze pro žáky využívající družinu) 2% 17% 81%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST
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SOUHRN NEJLÉPE HODNOCENÉ OTÁZKY
CELKOVÁ NESPOKOJENOST

PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

V případě potřeby mám možnost osobního kontaktu se zástupci školy. 100%

Učitel/é vytváří bezpečné prostředí a snaží se předcházet negativním jevům. 100%

V případě potřeby mám možnost osobního kontaktu s učiteli svého dítěte. 100%

Třídní učitel/ka dostatečně komunikuje podstatné informace. 95%5%

NEJHŮŘE HODNOCENÉ OTÁZKY
CELKOVÁ NESPOKOJENOST

PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Způsob hodnocení je pro mé dítě srozumitelný, motivuje ke zlepšování a nezpůsobuje nepřiměřený stres. 68%16%  16%

Škola žáky dobře připravuje na úspěšné další uplatnění. 67%15%  19%

Zázemí pro žáky (šatny, toalety) jsou čisté a praktické. 72%14%  14%

Učitelé rozvíjí schopnost samostatně a kriticky uvažovat, vyhledávat relevantní informace. 53%12%  35%

Existuje více otázek se stejným výsledkem jako poslední zobrazená (2).

www.tcconline.cz | 4(50)

http://www.tcconline.cz


VYSVĚTLIVKY
CELKOVÉ SOUHRNNÉ VÝSLEDKY ZA VŠECHNY RESPONDENTY:

VARIANTY ODPOVĚDÍ:
BARVY V
GRAFU:

Zcela nesouhlasím  
Nesouhlasím  
Hodnotím neutrálně  
Souhlasím  
Zcela souhlasím  

Číslo uvnitř grafu vyjadřuje poměrné zastoupení všech souhlasných odpovědí z celku v
aktuálně proběhlém průzkumu. Barvy ve vnějším kruhovém grafu pak reprezentují
souhrnné kategorie odpovědí (všechny souhlasné, všechny nesouhlasné a všechny
neutrální).

CELKOVÉ DÍLČÍ VÝSLEDKY ZA VŠECHNY RESPONDENTY:

VARIANTY ODPOVĚDÍ:
BARVY V
GRAFU:

Zcela nesouhlasím  
Nesouhlasím  
Hodnotím neutrálně  
Souhlasím  
Zcela souhlasím  

Čísla ve sloupcovém grafu vyjadřují poměrné zastoupení jednotlivých odpovědí z celku. Zobrazuje se postupně zleva
doprava následovně: výsledek za zvolený výběr a za celou společnost.

VYSVĚTLIVKY CELKOVÉ SOUHRNNÉ VÝSLEDKY ZA RŮZNÉ KATEGORIE RESPONDENTŮ: www.tcconline.cz | 5(50)
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2.3

VYSVĚTLIVKY CELKOVÉ SOUHRNNÉ VÝSLEDKY ZA RŮZNÉ KATEGORIE RESPONDENTŮ:

1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 86% 63% 81% 75% 69%

Čísla v tabulce vyjadřují poměrné zastoupení všech souhlasných odpovědí Souhlasím / Zcela souhlasím v různých kategoriích respondentů. 

V rámci tabulky může být kromě konkrétního údaje použit symbol: <5 
Tento symbol je použit tam, kde v dané kategorii je méně než 5 respondentů a zobrazením konkrétní hodnoty by byla narušena jejich anonymita. Jejich odpovědi jsou však
započítány do celkového výsledku. 

V tabulkách návratnosti se, pokud není možné určit u dané položky návratnost, zobrazuje znak: X

Některá pole v tabulce mohou být také barevně odlišena a upozorňují na statisticky nadprůměrné hodnoty.
významně vysoké hodnoty  významně nízké hodnoty

VYSVĚTLIVKY ODPOVĚDI ZA JEDNOTLIVÉ OTÁZKY:

Jsem spokojen/a s nabídkou akcí doplňujících výuku (výlety, vzdělávací programy, divadla,
…). 93%3% 3%

VARIANTY ODPOVĚDÍ:
BARVY V
GRAFU:

Zcela nesouhlasím  
Nesouhlasím  
Hodnotím neutrálně  
Souhlasím  
Zcela souhlasím  

Čísla a barvy vyjadřují poměr souhrnných kategorií odpovědí (všechny souhlasné, všechny nesouhlasné a všechny
neutrální). 

Priorita dle důležitosti vyjadřuje na stupnici 1 (nejvyšší) až 5 (nejnižší), za jak důležitou danou položku považují
respondenti. Pokud u otázky není hodnota důležitosti uvedena, znamená to, že se k důležitosti žádný respondent

nevyjádřil. Její velikost je zdůrazněna sytostí podbarvení grafického prvku 2.6 .
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ÚČAST V PRŮZKUMU NÁVRATNOST A ZASTOUPENÍ ÚČASTNÍKŮ
V kapitole pojednávající o návratnosti, představují údaje v procentech návratnost z celkového počtu oslovených respondentů, a to:

celkově (včetně doplňkové informace o poměru zastoupení jednotlivých kategorií v rámci celku)

dle kategorií respondentů

dle jednotlivých otázek

CELKOVÁ NÁVRATNOST

36 respondentů
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ZASTOUPENÍ V RÁMCI KATEGORIÍ

Třida
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ÚČAST V PRŮZKUMU NÁVRATNOST A ZASTOUPENÍ ÚČASTNÍKŮ
DLE KATEGORIÍ

1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 100% (9) 63% (5) 86% (6) 64% (7) 90% (9)
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ÚČAST V PRŮZKUMU NÁVRATNOST ZA JEDNOTLIVÉ OTÁZKY
Škola dostatečně komunikuje o dění a provozních záležitostech. 83%

Třídní schůzky jsou přínosné. 78%

V případě potřeby mám možnost osobního kontaktu se zástupci školy. 83%

Potřebné informace jsou snadno dohledatelné na webu školy či jinde. 81%

Ve škole panuje dobrá a přátelská atmosféra. 78%

Existují bezpečné způsoby, jak školu informovat o negativních jevech (šikana, konflikty). 78%

Škola podniká aktivně kroky v prevenci negativních jevů (programy, školní psycholog,
výchovný poradce).

75%

Případné negativní jevy či konflikty škola aktivně a bez odkladu řeší. 72%

Škola žáky dobře připravuje na úspěšné další uplatnění. 75%

Školu bych doporučil/a svým známým. 81%

Jsem spokojen/a s koncepcí a zaměřením školy. 81%

Výuka na škole je dostatečně moderní a zajímavá. 78%

Ředitel/ka školy je pro mne člověk s jasnou vizí. 72%

Společné prostory školy jsou čisté a udržované (chodby, nádvoří, vestibul, prostranství
atd.).

81%

Zázemí pro žáky (šatny, toalety) jsou čisté a praktické. 81%

Okolí školy umožňuje bezpečné příchody/odchody žáků. 81%

Škola je dostatečně vybavená z hlediska IT technologií. 69%

Učebny jsou čisté a účelně vybavené. 78%

Jídelna nabízí kvalitní stravování, které dětem chutná. 78%

Nabídka stravování je dostatečně pestrá. 78%

Systém objednávání obědů je přehledný a uživatelsky přívětivý. 78%

Stravování je cenově dostupné. 81%

Jsem spokojen/a s nabídkou akcí doplňujících výuku (výlety, vzdělávací programy,
divadla, …).

81%

Jsem spokojen/a s nabídkou kroužků na půdě školy. 78%

Školní akce (výlety, kroužky atd.) jsou finančně dostupné. 81%
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Škola působí pozitivně i navenek, zapojuje se do dění v obci či společensky
odpovědných aktivit.

78%

Škola realizuje dostatek akcí, kterých se mohou účastnit i rodiče. 78%

Třídní učitel/ka dostatečně komunikuje podstatné informace. 58%

Třídní učitel/ka volí efektivní způsob komunikace (aplikace, e-mail, osobně). 56%

Mám od učitelů dostatečné informace o prospěchu a chování svého dítěte. 56%

Mám od učitelů dostatečné informace o případných obtížích svého dítěte. 56%

V případě potřeby mám možnost osobního kontaktu s učiteli svého dítěte. 56%

Výuka je pestrá a interaktivní, s využitím různých pomůcek a metod, dokáže žáky
zaujmout.

53%

Tempo a styl výuky mému dítěti vyhovuje. 53%

Mému dítěti je látka vysvětlena jasně a srozumitelně, učivu rozumí. 53%

Učitelé dovedou u mého dítěte vzbudit zájem o předmět, zaujmout a motivovat jej. 53%

Učitelé rozvíjí schopnost samostatně a kriticky uvažovat, vyhledávat relevantní
informace.

53%

Nároky kladené na mé dítě při vyučování jsou přiměřené. 53%

Nároky na domácí přípravu jsou přiměřené. 53%

Hodnocení odpovídá výkonu a úsilí dítěte. 53%

Způsob hodnocení je pro mé dítě srozumitelný, motivuje ke zlepšování a nezpůsobuje
nepřiměřený stres.

53%

Učitelé v žácích budují smysl pro férovost a slušné jednání. 50%

Učitelé u žáků podporují zdravou sebedůvěru a schopnost zdolávat překážky. 50%

Učitelé u žáků budují smysl pro spolupráci a vzájemnou podporu. 50%

Učitelé u žáků pěstují disciplinovanost a smysl pro dodržování pravidel. 50%

Učitelé u žáků rozvíjejí schopnost samostatně a kriticky uvažovat, vyhledávat relevantní
informace.

50%

V nutných případech volí učitelé adekvátní kázeňská opatření a dbají, aby dítě situaci a
nutnosti opatření porozumělo.

50%

Mé dítě se v třídním kolektivu cítí dobře, panují zde dobré vztahy. 50%

Mé dítě má dostatečnou možnost zapojit se do dění, projevit svůj názor. 50%

Mé dítě má důvěru v učitele, nemá z nich strach. 50%
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Mé dítě má respekt k učitelům. 50%

Ve třídě panuje dobrá atmosféra, není přítomná šikana či jiné rizikové chování. 50%

Učitel/é vytváří bezpečné prostředí a snaží se předcházet negativním jevům. 50%

Případné konflikty či jiné negativní jevy učitel/é okamžitě řeší. 50%

O případných problémech škola bezprostředně informuje rodiče a koordinuje s nimi
další postup.

50%

Družina nabízí kvalitní trávení času mimo vyučování. 50%

Provozní doba družiny mi vyhovuje. 50%

Jsem spokojen/a s přístupem pedagogů zajišťujících dozor v družině k mému dítěti. 50%

Procento návratnosti z reálně zapojených účastníků průzkumu.
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SPOKOJENOST CELKEM

DLE KATEGORIÍ
1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 86% 63% 81% 75% 69%
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SPOKOJENOST KOMUNIKACE ŠKOLY

DLE KATEGORIÍ
1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 82% 70% 92% 91% 79%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

70% 1.8

82% 2

100% 1.2

79% 1.5

SPOKOJENOST KOMUNIKACE ŠKOLY

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Škola dostatečně komunikuje o dění a provozních záležitostech. 10%  20%

Třídní schůzky jsou přínosné. 18%

V případě potřeby mám možnost osobního kontaktu se zástupci školy.

Potřebné informace jsou snadno dohledatelné na webu školy či jinde. 3% 17%
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SPOKOJENOST BEZPEČÍ A ATMOSFÉRA VE ŠKOLE

DLE KATEGORIÍ
1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 79% 52% 79% 60% 63%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

82% 1.5

79% 1.4

52% 1.9

62% 2

SPOKOJENOST BEZPEČÍ A ATMOSFÉRA VE ŠKOLE

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Ve škole panuje dobrá a přátelská atmosféra. 4%  14%

Existují bezpečné způsoby, jak školu informovat o negativních jevech (šikana, konflikty). 21%

Škola podniká aktivně kroky v prevenci negativních jevů (programy, školní psycholog,
výchovný poradce).

7%  41%

Případné negativní jevy či konflikty škola aktivně a bez odkladu řeší. 38%
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SPOKOJENOST KONCEPCE A VEDENÍ

DLE KATEGORIÍ
1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 66% 31% 83% 64% 77%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

67% 1.1

62% 2.3

66% 1.9

61% 2.4

73% 2.1

SPOKOJENOST KONCEPCE A VEDENÍ

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Škola žáky dobře připravuje na úspěšné další uplatnění. 15%  19%

Školu bych doporučil/a svým známým. 10%  28%

Jsem spokojen/a s koncepcí a zaměřením školy. 3% 31%

Výuka na škole je dostatečně moderní a zajímavá. 4%  36%

Ředitel/ka školy je pro mne člověk s jasnou vizí. 27%
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SPOKOJENOST ZÁZEMÍ A VYBAVENÍ ŠKOLY

DLE KATEGORIÍ
1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 71% 69% 78% 76% 73%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

90% 2.2

72% 2.3

76% 1.8

44% 2.1

79% 2.3

SPOKOJENOST ZÁZEMÍ A VYBAVENÍ ŠKOLY

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Společné prostory školy jsou čisté a udržované (chodby, nádvoří, vestibul, prostranství atd.). 7%  3%

Zázemí pro žáky (šatny, toalety) jsou čisté a praktické. 14%  14%

Okolí školy umožňuje bezpečné příchody/odchody žáků. 7%  17%

Škola je dostatečně vybavená z hlediska IT technologií. 4%  52%

Učebny jsou čisté a účelně vybavené. 21%
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SPOKOJENOST STRAVOVÁNÍ

DLE KATEGORIÍ
1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 82% 50% 100% 85% 79%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

71% 2.1

75% 2.2

86% 2.2

93% 2.2

SPOKOJENOST STRAVOVÁNÍ

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Jídelna nabízí kvalitní stravování, které dětem chutná. 11%  18%

Nabídka stravování je dostatečně pestrá. 7%  18%

Systém objednávání obědů je přehledný a uživatelsky přívětivý. 4%  11%

Stravování je cenově dostupné. 7%
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SPOKOJENOST DALŠÍ AKTIVITY

DLE KATEGORIÍ
1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 80% 71% 80% 76% 87%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

93% 2.3

82% 2.1

83% 2.3

82% 2.8

57% 3.2

SPOKOJENOST DALŠÍ AKTIVITY

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Jsem spokojen/a s nabídkou akcí doplňujících výuku (výlety, vzdělávací programy, divadla, …). 3% 3%

Jsem spokojen/a s nabídkou kroužků na půdě školy. 18%

Školní akce (výlety, kroužky atd.) jsou finančně dostupné. 17%

Škola působí pozitivně i navenek, zapojuje se do dění v obci či společensky odpovědných
aktivit.

18%

Škola realizuje dostatek akcí, kterých se mohou účastnit i rodiče. 7%  36%
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SPOKOJENOST ZÁVĚREČNÉ OTÁZKY KE ŠKOLE

Celkově hodnotím školu známkou (1 = nejlepší hodnocení; 5 = nejhorší hodnocení)
POMĚR (V %)

1 33%

2 33%

3 6%

4 8%

5

V grafu je u každé položky zobrazeno: jaké procento ze všech respondentů ve výběru volilo tuto položku
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SPOKOJENOST KOMUNIKACE V RÁMCI TŘÍDY

DLE KATEGORIÍ
1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 97% 87% 80% <5 93%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

95% 1.7

85% 1.8

90% 1.6

80% 1.7

100% 1.5

SPOKOJENOST KOMUNIKACE V RÁMCI TŘÍDY

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Třídní učitel/ka dostatečně komunikuje podstatné informace. 5%

Třídní učitel/ka volí efektivní způsob komunikace (aplikace, e-mail, osobně). 15%

Mám od učitelů dostatečné informace o prospěchu a chování svého dítěte. 10%

Mám od učitelů dostatečné informace o případných obtížích svého dítěte. 20%

V případě potřeby mám možnost osobního kontaktu s učiteli svého dítěte.
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SPOKOJENOST VÝUKA

DLE KATEGORIÍ
1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 83% 56% 64% <5 48%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

71% 1.8

58% 1.9

79% 1.7

63% 1.7

53% 1.7

SPOKOJENOST VÝUKA

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Výuka je pestrá a interaktivní, s využitím různých pomůcek a metod, dokáže žáky zaujmout. 29%

Tempo a styl výuky mému dítěti vyhovuje. 11%  32%

Mému dítěti je látka vysvětlena jasně a srozumitelně, učivu rozumí. 5%  16%

Učitelé dovedou u mého dítěte vzbudit zájem o předmět, zaujmout a motivovat jej. 5%  32%

Učitelé rozvíjí schopnost samostatně a kriticky uvažovat, vyhledávat relevantní informace. 12%  35%
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SPOKOJENOST NÁROKY NA ŽÁKY, HODNOCENÍ

DLE KATEGORIÍ
1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 96% 67% 66% <5 60%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

88% 1.7

56% 2.2

94% 1.9

68% 1.9

SPOKOJENOST NÁROKY NA ŽÁKY, HODNOCENÍ

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Nároky kladené na mé dítě při vyučování jsou přiměřené. 6%  6%

Nároky na domácí přípravu jsou přiměřené. 11%  33%

Hodnocení odpovídá výkonu a úsilí dítěte. 6%

Způsob hodnocení je pro mé dítě srozumitelný, motivuje ke zlepšování a nezpůsobuje
nepřiměřený stres.

16%  16%

Kolik času dítě věnuje domácí přípravě (zvolte jednu z možností):
POMĚR (V %)

méně než 1 hodinu denně 47%

1 až 2 hodiny denně 6%

více než 2 hodiny denně

V grafu je u každé položky zobrazeno: jaké procento ze všech respondentů ve výběru volilo tuto položku
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SPOKOJENOST VEDENÍ ŽÁKŮ

DLE KATEGORIÍ
1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 94% <5 96% <5 43%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

82% 1.4

69% 1.6

82% 1.3

71% 1.8

65% 1.6

75% 1.9

SPOKOJENOST VEDENÍ ŽÁKŮ

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Učitelé v žácích budují smysl pro férovost a slušné jednání. 12%  6%

Učitelé u žáků podporují zdravou sebedůvěru a schopnost zdolávat překážky. 6%  25%

Učitelé u žáků budují smysl pro spolupráci a vzájemnou podporu. 18%

Učitelé u žáků pěstují disciplinovanost a smysl pro dodržování pravidel. 12%  18%

Učitelé u žáků rozvíjejí schopnost samostatně a kriticky uvažovat, vyhledávat relevantní
informace.

6%  29%

V nutných případech volí učitelé adekvátní kázeňská opatření a dbají, aby dítě situaci a
nutnosti opatření porozumělo.

25%
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SPOKOJENOST ATMOSFÉRA A BEZPEČÍ VE TŘÍDĚ

DLE KATEGORIÍ
1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 98% 76% 81% <5 70%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

83% 1.6

73% 1.6

83% 1.6

72% 1.8

78% 1.5

100% 1.3

83% 1.5

82% 1.9

SPOKOJENOST ATMOSFÉRA A BEZPEČÍ VE TŘÍDĚ

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Mé dítě se v třídním kolektivu cítí dobře, panují zde dobré vztahy. 17%

Mé dítě má dostatečnou možnost zapojit se do dění, projevit svůj názor. 27%

Mé dítě má důvěru v učitele, nemá z nich strach. 17%

Mé dítě má respekt k učitelům. 28%

Ve třídě panuje dobrá atmosféra, není přítomná šikana či jiné rizikové chování. 6%  17%

Učitel/é vytváří bezpečné prostředí a snaží se předcházet negativním jevům.

Případné konflikty či jiné negativní jevy učitel/é okamžitě řeší. 6%  11%

O případných problémech škola bezprostředně informuje rodiče a koordinuje s nimi další
postup.

6%  12%

Zažilo moje dítě ve škole nějaké prvky šikany na vlastní kůži?
POMĚR (V %)

ANO 14%

NE 36%

V grafu je u každé položky zobrazeno: jaké procento ze všech respondentů ve výběru volilo tuto položku
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Bylo moje dítě ve škole svědkem nějakých prvků šikany?
POMĚR (V %)

ANO 14%

NE 36%

V grafu je u každé položky zobrazeno: jaké procento ze všech respondentů ve výběru volilo tuto položku

Bylo moje dítě ve škole svědkem užívání nebezpečných látek (nikotin, alkohol, drogy)?
POMĚR (V %)

ANO 6%

NE 44%

V grafu je u každé položky zobrazeno: jaké procento ze všech respondentů ve výběru volilo tuto položku
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

75% 1.9

81% 2

88% 2

SPOKOJENOST DRUŽINA (POUZE PRO ŽÁKY VYUŽÍVAJÍCÍ DRUŽINU)

SPOKOJENOST DRUŽINA (POUZE PRO ŽÁKY VYUŽÍVAJÍCÍ DRUŽINU)

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Družina nabízí kvalitní trávení času mimo vyučování. 25%

Provozní doba družiny mi vyhovuje. 6%  13%

Jsem spokojen/a s přístupem pedagogů zajišťujících dozor v družině k mému dítěti. 13%

DLE KATEGORIÍ
1.A 2.A 3.A 4.A 5.A

Třida 100% <5 75% <5 55%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

1.2

1.3

1.5

1.7
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2.2

2.3
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2.2

2

1.7

2.2

1.8

SPOKOJENOST DLE CELKOVÉ MÍRY SPOKOJENOSTI

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

V případě potřeby mám možnost osobního kontaktu se zástupci školy. 100%

Učitel/é vytváří bezpečné prostředí a snaží se předcházet negativním jevům. 100%

V případě potřeby mám možnost osobního kontaktu s učiteli svého dítěte. 100%

Třídní učitel/ka dostatečně komunikuje podstatné informace. 95%5%

Hodnocení odpovídá výkonu a úsilí dítěte. 94%6%

Stravování je cenově dostupné. 93%7%

Jsem spokojen/a s nabídkou akcí doplňujících výuku (výlety, vzdělávací programy, divadla,
…). 93%3% 3%

Mám od učitelů dostatečné informace o prospěchu a chování svého dítěte. 90%10%

Společné prostory školy jsou čisté a udržované (chodby, nádvoří, vestibul, prostranství
atd.). 90%7%  3%

Jsem spokojen/a s přístupem pedagogů zajišťujících dozor v družině k mému dítěti. 88%13%

Nároky kladené na mé dítě při vyučování jsou přiměřené. 88%6%  6%

Systém objednávání obědů je přehledný a uživatelsky přívětivý. 86%4% 11%

Třídní učitel/ka volí efektivní způsob komunikace (aplikace, e-mail, osobně). 85%15%

 

www.tcconline.cz | 39(50)

http://www.tcconline.cz


1.6

1.6

2.3

1.5

2

2.1

1.3

2.8

1.5

1.9

1.4

2
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Mé dítě se v třídním kolektivu cítí dobře, panují zde dobré vztahy. 83%17%

Mé dítě má důvěru v učitele, nemá z nich strach. 83%17%

Školní akce (výlety, kroužky atd.) jsou finančně dostupné. 83%17%

Případné konflikty či jiné negativní jevy učitel/é okamžitě řeší. 83%6%  11%

Třídní schůzky jsou přínosné. 82%18%

Jsem spokojen/a s nabídkou kroužků na půdě školy. 82%18%

Učitelé u žáků budují smysl pro spolupráci a vzájemnou podporu. 82%18%

Škola působí pozitivně i navenek, zapojuje se do dění v obci či společensky odpovědných
aktivit. 82%18%

Ve škole panuje dobrá a přátelská atmosféra. 82%4% 14%

O případných problémech škola bezprostředně informuje rodiče a koordinuje s nimi další
postup. 82%6%  12%

Učitelé v žácích budují smysl pro férovost a slušné jednání. 82%12%  6%

Provozní doba družiny mi vyhovuje. 81%6%  13%

Mám od učitelů dostatečné informace o případných obtížích svého dítěte. 80%20%

Existují bezpečné způsoby, jak školu informovat o negativních jevech (šikana, konflikty). 79%21%

Učebny jsou čisté a účelně vybavené. 79%21%

Potřebné informace jsou snadno dohledatelné na webu školy či jinde. 79%3% 17%
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Mému dítěti je látka vysvětlena jasně a srozumitelně, učivu rozumí. 79%5%  16%

Ve třídě panuje dobrá atmosféra, není přítomná šikana či jiné rizikové chování. 78%6%  17%

Okolí školy umožňuje bezpečné příchody/odchody žáků. 76%7%  17%

Družina nabízí kvalitní trávení času mimo vyučování. 75%25%

V nutných případech volí učitelé adekvátní kázeňská opatření a dbají, aby dítě situaci a
nutnosti opatření porozumělo. 75%25%

Nabídka stravování je dostatečně pestrá. 75%7%  18%

Mé dítě má dostatečnou možnost zapojit se do dění, projevit svůj názor. 73%27%

Ředitel/ka školy je pro mne člověk s jasnou vizí. 73%27%

Mé dítě má respekt k učitelům. 72%28%

Zázemí pro žáky (šatny, toalety) jsou čisté a praktické. 72%14%  14%

Výuka je pestrá a interaktivní, s využitím různých pomůcek a metod, dokáže žáky
zaujmout. 71%29%

Jídelna nabízí kvalitní stravování, které dětem chutná. 71%11%  18%

Učitelé u žáků pěstují disciplinovanost a smysl pro dodržování pravidel. 71%12%  18%

Škola dostatečně komunikuje o dění a provozních záležitostech. 70%10%  20%

Učitelé u žáků podporují zdravou sebedůvěru a schopnost zdolávat překážky. 69%6%  25%
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1.9

1.1
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2.1

Způsob hodnocení je pro mé dítě srozumitelný, motivuje ke zlepšování a nezpůsobuje
nepřiměřený stres. 68%16%  16%

Škola žáky dobře připravuje na úspěšné další uplatnění. 67%15%  19%

Jsem spokojen/a s koncepcí a zaměřením školy. 66%3% 31%

Učitelé u žáků rozvíjejí schopnost samostatně a kriticky uvažovat, vyhledávat relevantní
informace. 65%6%  29%

Učitelé dovedou u mého dítěte vzbudit zájem o předmět, zaujmout a motivovat jej. 63%5%  32%

Případné negativní jevy či konflikty škola aktivně a bez odkladu řeší. 62%38%

Školu bych doporučil/a svým známým. 62%10%  28%

Výuka na škole je dostatečně moderní a zajímavá. 61%4% 36%

Tempo a styl výuky mému dítěti vyhovuje. 58%11%  32%

Škola realizuje dostatek akcí, kterých se mohou účastnit i rodiče. 57%7%  36%

Nároky na domácí přípravu jsou přiměřené. 56%11%  33%

Učitelé rozvíjí schopnost samostatně a kriticky uvažovat, vyhledávat relevantní informace. 53%12%  35%

Škola podniká aktivně kroky v prevenci negativních jevů (programy, školní psycholog,
výchovný poradce). 52%7%  41%

Škola je dostatečně vybavená z hlediska IT technologií. 44%4% 52%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST

1.9

1.1
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SPOKOJENOST DLE CELKOVÉ MÍRY NESPOKOJENOSTI

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Způsob hodnocení je pro mé dítě srozumitelný, motivuje ke zlepšování a nezpůsobuje
nepřiměřený stres. 68%16%  16%

Škola žáky dobře připravuje na úspěšné další uplatnění. 67%15%  19%

Zázemí pro žáky (šatny, toalety) jsou čisté a praktické. 72%14%  14%

Učitelé rozvíjí schopnost samostatně a kriticky uvažovat, vyhledávat relevantní informace. 53%12%  35%

Učitelé u žáků pěstují disciplinovanost a smysl pro dodržování pravidel. 71%12%  18%

Učitelé v žácích budují smysl pro férovost a slušné jednání. 82%12%  6%

Nároky na domácí přípravu jsou přiměřené. 56%11%  33%

Tempo a styl výuky mému dítěti vyhovuje. 58%11%  32%

Jídelna nabízí kvalitní stravování, které dětem chutná. 71%11%  18%

Školu bych doporučil/a svým známým. 62%10%  28%

Škola dostatečně komunikuje o dění a provozních záležitostech. 70%10%  20%

Škola podniká aktivně kroky v prevenci negativních jevů (programy, školní psycholog,
výchovný poradce). 52%7%  41%

Škola realizuje dostatek akcí, kterých se mohou účastnit i rodiče. 57%7%  36%
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Nabídka stravování je dostatečně pestrá. 75%7%  18%

Okolí školy umožňuje bezpečné příchody/odchody žáků. 76%7%  17%

Společné prostory školy jsou čisté a udržované (chodby, nádvoří, vestibul, prostranství
atd.). 90%7%  3%

Učitelé u žáků rozvíjejí schopnost samostatně a kriticky uvažovat, vyhledávat relevantní
informace. 65%6%  29%

Učitelé u žáků podporují zdravou sebedůvěru a schopnost zdolávat překážky. 69%6%  25%

Ve třídě panuje dobrá atmosféra, není přítomná šikana či jiné rizikové chování. 78%6%  17%

Provozní doba družiny mi vyhovuje. 81%6%  13%

O případných problémech škola bezprostředně informuje rodiče a koordinuje s nimi další
postup. 82%6%  12%

Případné konflikty či jiné negativní jevy učitel/é okamžitě řeší. 83%6%  11%

Nároky kladené na mé dítě při vyučování jsou přiměřené. 88%6%  6%

Učitelé dovedou u mého dítěte vzbudit zájem o předmět, zaujmout a motivovat jej. 63%5%  32%

Mému dítěti je látka vysvětlena jasně a srozumitelně, učivu rozumí. 79%5%  16%

Škola je dostatečně vybavená z hlediska IT technologií. 44%4% 52%

Výuka na škole je dostatečně moderní a zajímavá. 61%4% 36%

Ve škole panuje dobrá a přátelská atmosféra. 82%4% 14%
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Systém objednávání obědů je přehledný a uživatelsky přívětivý. 86%4% 11%

Jsem spokojen/a s koncepcí a zaměřením školy. 66%3% 31%

Potřebné informace jsou snadno dohledatelné na webu školy či jinde. 79%3% 17%

Jsem spokojen/a s nabídkou akcí doplňujících výuku (výlety, vzdělávací programy, divadla,
…). 93%3% 3%

Případné negativní jevy či konflikty škola aktivně a bez odkladu řeší. 62%38%

Výuka je pestrá a interaktivní, s využitím různých pomůcek a metod, dokáže žáky
zaujmout. 71%29%

Mé dítě má respekt k učitelům. 72%28%

Ředitel/ka školy je pro mne člověk s jasnou vizí. 73%27%

Mé dítě má dostatečnou možnost zapojit se do dění, projevit svůj názor. 73%27%

V nutných případech volí učitelé adekvátní kázeňská opatření a dbají, aby dítě situaci a
nutnosti opatření porozumělo. 75%25%

Družina nabízí kvalitní trávení času mimo vyučování. 75%25%

Existují bezpečné způsoby, jak školu informovat o negativních jevech (šikana, konflikty). 79%21%

Učebny jsou čisté a účelně vybavené. 79%21%

Mám od učitelů dostatečné informace o případných obtížích svého dítěte. 80%20%

Škola působí pozitivně i navenek, zapojuje se do dění v obci či společensky odpovědných
aktivit. 82%18%
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Učitelé u žáků budují smysl pro spolupráci a vzájemnou podporu. 82%18%

Třídní schůzky jsou přínosné. 82%18%

Jsem spokojen/a s nabídkou kroužků na půdě školy. 82%18%

Školní akce (výlety, kroužky atd.) jsou finančně dostupné. 83%17%

Mé dítě se v třídním kolektivu cítí dobře, panují zde dobré vztahy. 83%17%

Mé dítě má důvěru v učitele, nemá z nich strach. 83%17%

Třídní učitel/ka volí efektivní způsob komunikace (aplikace, e-mail, osobně). 85%15%

Jsem spokojen/a s přístupem pedagogů zajišťujících dozor v družině k mému dítěti. 88%13%

Mám od učitelů dostatečné informace o prospěchu a chování svého dítěte. 90%10%

Stravování je cenově dostupné. 93%7%

Hodnocení odpovídá výkonu a úsilí dítěte. 94%6%

Třídní učitel/ka dostatečně komunikuje podstatné informace. 95%5%

Učitel/é vytváří bezpečné prostředí a snaží se předcházet negativním jevům. 100%

V případě potřeby mám možnost osobního kontaktu s učiteli svého dítěte. 100%

V případě potřeby mám možnost osobního kontaktu se zástupci školy. 100%
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CELKOVÁ SPOKOJENOST
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SPOKOJENOST DLE DŮLEŽITOSTI

CELKOVÁ NESPOKOJENOST
PRIORITA DLE
DŮLEŽITOSTI

Škola žáky dobře připravuje na úspěšné další uplatnění. 67%15%  19%

V případě potřeby mám možnost osobního kontaktu se zástupci školy. 100%

Učitelé u žáků budují smysl pro spolupráci a vzájemnou podporu. 82%18%

Učitel/é vytváří bezpečné prostředí a snaží se předcházet negativním jevům. 100%

Existují bezpečné způsoby, jak školu informovat o negativních jevech (šikana, konflikty). 79%21%

Učitelé v žácích budují smysl pro férovost a slušné jednání. 82%12%  6%

Potřebné informace jsou snadno dohledatelné na webu školy či jinde. 79%3% 17%

Ve škole panuje dobrá a přátelská atmosféra. 82%4% 14%

Případné konflikty či jiné negativní jevy učitel/é okamžitě řeší. 83%6%  11%

Ve třídě panuje dobrá atmosféra, není přítomná šikana či jiné rizikové chování. 78%6%  17%

V případě potřeby mám možnost osobního kontaktu s učiteli svého dítěte. 100%

Mám od učitelů dostatečné informace o prospěchu a chování svého dítěte. 90%10%

Učitelé u žáků podporují zdravou sebedůvěru a schopnost zdolávat překážky. 69%6%  25%

Mé dítě se v třídním kolektivu cítí dobře, panují zde dobré vztahy. 83%17%
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Učitelé u žáků rozvíjejí schopnost samostatně a kriticky uvažovat, vyhledávat relevantní
informace. 65%6%  29%

Mé dítě má dostatečnou možnost zapojit se do dění, projevit svůj názor. 73%27%

Mé dítě má důvěru v učitele, nemá z nich strach. 83%17%

Třídní učitel/ka dostatečně komunikuje podstatné informace. 95%5%

Nároky kladené na mé dítě při vyučování jsou přiměřené. 88%6%  6%

Učitelé rozvíjí schopnost samostatně a kriticky uvažovat, vyhledávat relevantní informace. 53%12%  35%

Učitelé dovedou u mého dítěte vzbudit zájem o předmět, zaujmout a motivovat jej. 63%5%  32%

Mému dítěti je látka vysvětlena jasně a srozumitelně, učivu rozumí. 79%5%  16%

Mám od učitelů dostatečné informace o případných obtížích svého dítěte. 80%20%

Učitelé u žáků pěstují disciplinovanost a smysl pro dodržování pravidel. 71%12%  18%

Výuka je pestrá a interaktivní, s využitím různých pomůcek a metod, dokáže žáky
zaujmout. 71%29%

Mé dítě má respekt k učitelům. 72%28%

Třídní učitel/ka volí efektivní způsob komunikace (aplikace, e-mail, osobně). 85%15%

Škola dostatečně komunikuje o dění a provozních záležitostech. 70%10%  20%

Okolí školy umožňuje bezpečné příchody/odchody žáků. 76%7%  17%

Družina nabízí kvalitní trávení času mimo vyučování. 75%25%
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O případných problémech škola bezprostředně informuje rodiče a koordinuje s nimi další
postup. 82%6%  12%

Tempo a styl výuky mému dítěti vyhovuje. 58%11%  32%

Škola podniká aktivně kroky v prevenci negativních jevů (programy, školní psycholog,
výchovný poradce). 52%7%  41%

Jsem spokojen/a s koncepcí a zaměřením školy. 66%3% 31%

V nutných případech volí učitelé adekvátní kázeňská opatření a dbají, aby dítě situaci a
nutnosti opatření porozumělo. 75%25%

Hodnocení odpovídá výkonu a úsilí dítěte. 94%6%

Způsob hodnocení je pro mé dítě srozumitelný, motivuje ke zlepšování a nezpůsobuje
nepřiměřený stres. 68%16%  16%

Jsem spokojen/a s přístupem pedagogů zajišťujících dozor v družině k mému dítěti. 88%13%

Třídní schůzky jsou přínosné. 82%18%

Provozní doba družiny mi vyhovuje. 81%6%  13%

Případné negativní jevy či konflikty škola aktivně a bez odkladu řeší. 62%38%

Ředitel/ka školy je pro mne člověk s jasnou vizí. 73%27%

Škola je dostatečně vybavená z hlediska IT technologií. 44%4% 52%

Jídelna nabízí kvalitní stravování, které dětem chutná. 71%11%  18%

Jsem spokojen/a s nabídkou kroužků na půdě školy. 82%18%
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Nároky na domácí přípravu jsou přiměřené. 56%11%  33%

Společné prostory školy jsou čisté a udržované (chodby, nádvoří, vestibul, prostranství
atd.). 90%7%  3%

Nabídka stravování je dostatečně pestrá. 75%7%  18%

Systém objednávání obědů je přehledný a uživatelsky přívětivý. 86%4% 11%

Stravování je cenově dostupné. 93%7%

Učebny jsou čisté a účelně vybavené. 79%21%

Zázemí pro žáky (šatny, toalety) jsou čisté a praktické. 72%14%  14%

Školu bych doporučil/a svým známým. 62%10%  28%

Jsem spokojen/a s nabídkou akcí doplňujících výuku (výlety, vzdělávací programy, divadla,
…). 93%3% 3%

Školní akce (výlety, kroužky atd.) jsou finančně dostupné. 83%17%

Výuka na škole je dostatečně moderní a zajímavá. 61%4% 36%

Škola působí pozitivně i navenek, zapojuje se do dění v obci či společensky odpovědných
aktivit. 82%18%

Škola realizuje dostatek akcí, kterých se mohou účastnit i rodiče. 57%7%  36%
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